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Pregunta 1 £Qué tipe de chogue consideras que sera mas grave a igual velocidad?

GCorrects
Seleccione una:

a. Choque frontal

Puntiis 1.00 sobre

100
—— b. Colision por alcance
pregunta ¢ Chogue lateral

d. Choque oblicus
Pregunta 2 Un hueso largo sometido a fuerzas de flexian, £qué tipo de fracturas suele pravocar?
Garrecta

Seleccione una
a. Fracturas longitudinales

Puntis 1,00 sabre

1.00
— b. Fracturas oblicuas
pregunts ¢. Fracturas conminutas

©  d.Fracturas transversales
Pregunta 3 Dentro de la distribucion de la mortalidad del trauma, ccual es el que causa una mayor mortalidad?
Carrecta

Seleccione una:
a. Mortalidad insitu

Puntiis 1.00 sobre

1.00
== b. Mortalidad inmediata
pregunta * ¢. Mortalidad precoz

d. Mortalidad diferida -
Fregunta 4 En un accidente de trafico, las esfructuras intemas del organismo son méviles y producen proceses
[ lesiones que se dencminan: .
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Preguntad En un accidente de trafico, las estructuras intemas del organismo son méviles y producen procesos
Coavertal lesiones que se denominan:

Puntis 1,00 schre
Seleccione una;

1.00 ) )
a. Traccién — torsion
P Marcar
pregunta . b. Coup — contrecoup
c. Blast — antiblast
d. Bout- contrebout
Pregunta § ¢t£omo se denominan los pilares indeformables de los vehiculos que protegen el habitaculo para
Correcta absorben energia?

Puntis 1,00 sobre:
Seleccione una

1,00
a Pilar12y3
¥ Marcar
e b. Pilar delantero, exterior y frasero
. ¢ PilarA,ByC
d. Upper, down and middie
Pregunta 6 En un accidente de trafico, 1a colisién enfre vehiculo y objeto contra el que checa se denomina:
Carracta

Seleccione una;
Puntis 1,00 sobre:
a. Impacto

1,00
 Mercsr b. Impacto cero
pregunts © € 1°impacto .

d. B y ¢ son correcias
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Pregunta 7 En case de lesion por onda expansiva. ;,qué mecanismo tiene una velocidad de propagacion mas
Correcta rapida?

Puntis 1,00 scbre
Seleccione una:

100 X
a. Liguido
¥ Marear )
- b. Sdlido
o ¢ Aéreo
d. Ay b son correctas
Praguntz 8 Selecciona cual es |a primera causa externa de mortalidad seguin el INE en el afio 2015 en Espafia
Incorrects

Seleccione una:
a. Anogamianto

Puntiia 0,00 sobre.

100
¥ Maroar b. Suicidio
pregunts # ¢ Accidente de trafico X

d. Homicidio
Pregunta 9 ¢En queé fase lesiva de la onda expansiva, se producen lesiones por el chogue del cuerpo contra
s objetos solidos al ser lanzados?

Puntiiz 1,00 sobre
Seleccione una:

a. Fase 2°

1,00

Marcar
- = Db.Fase3

pregunta
c. Fase 4% .

d. Fase 5°
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Pregunta 10 En un accidente de frafico entre los érganos internos entre si o contra estruciuras adyacentes como
@ nuesos se denomina:

Puntia 1,00 sobre
Seleccione una

100
a. Impacto cero
¥ Marcar
i +  b.3°impacto
¢. 27 impacio
d. 1% impacte
Pregunta 11 En caso de colision por alcance, ¢cual es la lesion mas comin, en caso de llevar cinturén de seguridad
Correcta cormectamente colocado ¥ baja velocidad?

Puntia 1,00 scbre
Beleccione una

100 )

a. Lesion esternal
¥ Marcar
- b. Fractura de tobillo

& c. Lesién por flexo-extension cervical

d. Fractura orbital
Pregunta 12 ¢En queé fase lesiva de Ia onda expansiva, se producen lesiones debidos al efecto de proyectiles
@ lanzados a gran velocidad, fragmentos de explosivo...?

Puntia 1,00 sobre
Seleccione una

100
©  aFasel
:E::i:r b. Fase 3*
c. Fase 4% .
d. Fase 5°
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Fregunta 13 En caso de caida desde altura (precipitacion), tendremos en cuenta:

Corracts
. Seleccione una:
Puntils 1,00 sabre .
a. Aliura de la caida

100
S b. Zona afectada
pregunta €. Golpes inlermedios
«  d.Todas son correctas
Pregunta 14 En case de lesidn por onda expansiva, ¢de qué factor dependera la gravedad de las lesiones?
Corracts

Seleccicne una:
a. Posicién de las personas

Puntils 1,00 sobre.

100
- Maroar b. Medio de transmision
Pregunia ¢. Enfermedades previas del paciente
. d. Ay b son correctas
Pregunta 15 En un atropello, ;en qué fase se produce el golpe de |a cadera del peatén contra el borde del capd del
Gorrecta automavil?

Puntia 1,00 sabre. Seleccione una

100
a. 1% fase

¥ Marcar

] © b.2%fase
c. ¥ fase .
d. 4° fase

Pregunta 16 En caso de lesidn por onda expansiva, ;,qué mecanismo consigue una mayor distancia?
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Pregunta 16 En case de lesion por onda expansiva, ¢qué mecanismo consigue una mayor distancia?

Incorrecta

Seleccione una:
Puntila 0.00 sobre.

100 a. Liquido
— b. Solido
pregunta C €. Agreo X
d. Ay b son correctas
Fregunta 17 En un paciente anogado, ¢se e debe tratar como fraumatico?
Corracts

Seleccione una
Funtdia 1,00 sobre.

o a. El agua es un elemento liquido per lo cual no produce traumatismos
e b. Si, si el agua no es clara y el ahogamiento no ha sido presenciado
pregunia c. Si, porque el agua produce una reflexitn de 1a luz que puede dar lugar a errores y medir mal la
profundidad
« d Byc son comectas
Pregunta 18 En caso de lesiones que causen isquemia, la reperfusion de la zona liberara al torrente sustancias
. toxicas como

Puntils 1.00 sobre.
Seleccicne una

100
a. lon K+

¥ Marcar

— b. Hemoglobina glicosilada
€. Miogiobina

@ d. Ay ¢ son correctas
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¢. Mioglobina

©  d.Aycsoncomectas «

Pregunta 19 En un atropello, 4en qué fase se puede producir aplastamiento del cuerpo ante la posibilidad de que el
Erm automévil pase por encima del peaton

Puntis 1.00 sobre.
100

Seleccione una:

a 1% fass
¥ Marcar
" b. 2* fase
c. 3" fase
* d. 47 fase
Pregunta 20 En un atropello, ;en qué fase se produce |a proyeccién del peatén desde el capé por la frenada del
Incomects vehiculo y cayendo al suelo?

Puntis 0,00 sobre.
100

Beleccione una;
. a 1% fase X

Marcar
:15“,3 b. 2* fase
€. 3" fase
d. 4% fase

Finalizar revisidn -




